SOLUCIONES LENGUA

1.-Los arboles se alimentan por las raices.

Las nubes viajan por el cielo azul.

Encontré la cueva en la ladera del monte perdido.

Los cocineros prepararon suculentos platos con el jamén, las setas y los esparragos.

2.- La, el.

Los, la, el, los, las.
Los, el.

La, el.

3.-una casa.
unos peces
Un lapiz.
Unos libros.
Un reloj.
Unas flores.
Una goma.
Unas mesas.

4.-Un, una,
Unas.
Un, unas, una, unos.

5.- Masculino: ese, estos, aquellos.
Femenino: esas, esta, aquella

6.-Singular: este, esta, esa.
Plural: estas, esos, aquellos.

7.-Este.
Aquella.
Estos.
Aquellos.
Esos.

8.- Estos libros
Ese arbol
Aquellas estrellas




9.-Esta: demostrativo, femenino, singular, expresa cercania.
Esa: demostrativo, femenino, singular, expresa distancia media.
Aquellos: demostrativo, masculino, plural, expresa lejania.
Este: demostrativo, masculino, singular, expresa cercania.

SOLUCIONES MATEMATICAS

Haz estas operaciones de célculo:

Sumas: 117; 79; 99; 202

Restas: 1.179; 3.147; 2.304; 3.147

Multiplicaciones: 173.558; 181.078; 444.798; 763.230
Divisiones: 14.679 (resto 1); 16.740 (resto 6); 125.818 (resto 3)

SOLUCIONES SOCIALES

1.- En pequerios talleres.

2.- Maquinas sencillas.

3.- Modelan objetos a partir del barro
4.- Los orfebres.

5.- Instrumentos musicales de cuerda.



